

برائے فوری اجراء

## سٹی آف برامپٹن کی انوویشن ڈسٹرکٹ میں شراکت داریوں کو ایکسپنس ان اکنامک ڈیولپمنٹ ایوارڈ سے نوازا گیا

برامپٹن، آن (26 اکتوبر 2020) – سٹی آف برامپٹن کو حالیہ انٹرنیشنل اکنامک ڈیولپمنٹ کونسل (IEDC) کے 2020 ایکسپنس ان اکنامک ڈیولپمنٹ ایوارڈز میں اپنی انوویشن ڈسٹرکٹ اور بعد از ثانوی تعلیم کی شراکت داریوں کے لیے برانز رینک سے نوازا گیا۔

یہ ایوارڈز دنیا کے بہترین معاشی ترقی کے پروگرامز اور شراکت داریوں، مارکیٹنگ کے مواد اور ہر سال کے بااثر ترین رہنماؤں کو تسلیم کرتے ہیں۔ ایوارڈ کے 35 زمرے تنظیموں اور افراد کو شہری، مضافاتی اور دیہی کمیونٹیوں میں مثبت تبدیلی لانے میں ان کی کوششوں کو خراج تحسین پیش کرتے ہیں۔ ایوارڈز کے لیے اس سال کی ابتداء میں ہونے والی نامزدگی کے ایک عمل کے بعد معاشی اور کمیونٹی ڈیولپرز کے ایک متنوع پینل نے فیصلہ کیا۔

سٹی آف برامپٹن کو "تعلیمی اداروں کے ساتھ شراکت داریاں" کے زمرے میں نوازا گیا۔

سٹی آف برامپٹن اپنے ڈاؤن ٹاؤن میں جدت اور انٹرپرائیوٹرشپ کا ایک ایکوسسٹم بنا رہا ہے، جسے [انوویشن ڈسٹرکٹ](#) کہا جاتا ہے۔ انوویشن ڈسٹرکٹ تعلیم اور قابلیتوں کو ترقی دینے اور اسٹارٹ اپ انکیوبیشن اور ایکسلریٹر کے لیے جگہ فراہم کرنے کے لیے تعلیمی اداروں، بشمول ریٹرنس یونیورسٹی اور الگوما یونیورسٹی، کے ساتھ شراکت داریوں سے فائدہ اٹھاتا ہے۔ ان اداروں اور دیگر کے ساتھ شراکت داریاں برامپٹن کے جدت کے ماحول کی بنیاد ہیں۔

سٹی کی ریٹرنس کے ساتھ شراکت داری برامپٹن کو سائبر سیکورٹی میں بہترین کارکردگی کا مرکز بناتی ہے۔ ریٹرنس کی جانب سے راجرز سائبر سیکیورٹی سائبر سیکورٹی میں جدت اور اشتراک کا ایک قومی مرکز ہے؛ جس میں سٹی فیڈ ڈیو اور دیگر نجی شعبے کے شراکت داروں کے ساتھ فنڈنگ فراہم کرتا ہے۔ سٹی نے کیٹالسٹ سائبر ایکسلریٹر اور ریٹرنس وینچر زون قائم کرنے کے لیے ریٹرنس کے ساتھ بھی شراکت داری قائم کی ہے، جس سے انکیوبیٹرز، فنڈنگ، نیٹ ورکنگ اور خصوصی تربیت تک رسائی پیدا ہو گی۔

سٹی کی الگوما کے ساتھ شراکت داری ڈاؤن ٹاؤن میں ان کے برامپٹن کیمپس کی توسیع میں معاونت فراہم کرتی ہے، جو قابل استطاعت تعلیم تک رسائی بڑھاتا ہے۔ کیمپس کے پھیلاؤ اور اندراج کو بڑھانا اور نئے پروگراموں کا تعارف نوجوانوں کو برامپٹن میں پڑھنے، رہنے اور کام کرنے کے قابل بنا کر ایک تجدید شدہ ڈاؤن ٹاؤن کو ممکن بنانے میں کردار ادا کر رہا ہے۔

انوویشن ڈسٹرکٹ کی توسیع برامپٹن کی معاشی بڑھوتری کا ایک کلیدی عنصر ہے۔ تعلیمی اداروں اور ساتھ ہی ساتھ انوویشن ڈسٹرکٹ میں دیگر تنظیموں کے ساتھ شراکت داریاں انوویشن ڈسٹرکٹ کے لیے ایک مضبوط بنیاد بنا رہی ہیں اور ڈسٹرکٹ میں نئے شراکت داروں کے لیے کشش پیدا کرنے میں مدد دے رہے ہیں۔ انوویشن ڈسٹرکٹ کا ہدف یہ ہے کہ یہ انٹرپرائیوٹرز اور کاروباروں کو ان کے سفر کے ہر حصے میں معاونتوں کے ایک مجموعے کی پیشکش کرے گا۔

انٹرنیشنل اکنامک ڈیولپمنٹ کونسل ایک غیر منافع بخش اور غیر جانبدار اراکین پر مبنی تنظیم ہے، جو معاشی ڈیولپرز کو خدمات فراہم کر رہی ہے۔ 5,000 اراکین سے زائد کے ساتھ، IEDC معاشی بڑھوتری کے پیشے کو خدمات فراہم کرنے والی رکنیت پر مبنی دنیا کی سب سے بڑی تنظیم ہے۔

### اقتباسات

"تمام شعبہ جات میں مضبوط شراکت داریاں ہمارے شہر کی بہبود کے لیے بنیادی حیثیت رکھتی ہیں – ہم جانتے ہیں کہ ہم کچھ اکیلے نہیں کر سکتے، خصوصاً جب ہم بحالی کے لیے کوشاں ہیں۔ ہمارے شراکت داروں کا شکر یہ کہ وہ ہمارے شہر کو ایک بڑھتے ہوئے اور خوشحال مستقبل میں مثبت طور پر بڑھانے کے لیے ایک میز پر بیٹھے اور شراکت داری کے ساتھ کام کیا۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ہمارے انوویشن ڈسٹرکٹ کی مسلسل بڑھوتری ہماری معاشی بحالی کی حکمت عملی کے لیے کلیدی عمل ہے اور ہماری شراکت داریاں ہماری کامیابی میں ایک کلیدی کردار ادا کرتی ہیں۔ جبکہ ہم اپنے شہر کو کووڈ-19 میں سے گزار رہے ہیں اور آخر کار اس عالمی وباء سے باہر نکالیں گے، ہم اپنے انٹرپرائیونرز اور کاروباری کمیونٹی کی مکمل بحالی اور مستقبل کی بڑھوتری کو ممکن بنانے کے لیے انہیں معاونتوں کا مجموعہ فراہم کرنے کے لیے اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام کرنے کے لیے پرعزم ہیں۔"

– پال ویسینٹے، ریجنل کونسلر وارنر 1 اور 5؛ وائس چیئر، اکنامک ڈیولپمنٹ اینڈ کلچر؛ اور کو چیئر، میئرز کووڈ-19 اکنامک سپورٹ ٹاسک فورس، سٹی آف برامپٹن

"میں اپنے عملے کو اس کام کے لیے سراہنا چاہوں گا، جو وہ ہماری کمیونٹی میں شراکت داریاں پیدا کرنے کے لیے روزانہ کرتے ہیں۔ ہم ہمیشہ بہترین کارکردگی کی کوشش کرتے ہیں اور یہ ایوارڈ اس پردے کے پیشے کے کام کی گواہی ہے، جو ہمارا اکنامک ڈیولپمنٹ کا عملہ ایسی شراکت داریاں بنانے کے لیے کرتا ہے، جو ہماری شہر کو بہتر بناتی ہیں اور رہائشیوں کو فائدہ پہنچاتی ہیں۔"

– ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"IEDC کے ایکسپلنس ان اکنامک ڈیولپمنٹ ایوارڈز جیتنے والے معاشی بڑھوتری میں بہترین لوگوں کی نمائندگی کرتے ہیں اور اس ذہانت، دیانت داری اور قیادت کی مثال پیش کرتے ہیں، جس کے لیے ہمارا پیشہ ہر دن کوشش کرتا ہے۔ 100 سے زائد ایسی کمیونٹیوں کی کارکردگی کو تسلیم کرنا ہمارے لیے اعزاز کی بات ہے، جن کی مارکیٹنگ کی مہمات، پراجیکٹس اور شراکت داریوں نے علاقائی معیار زندگی میں خاطر خواہ بہتری لائی ہے۔"

– کینی مکڈونلڈ، IEDC 2020 بورڈ چیئر؛ چیف ایگزیکٹو آفیسر، ون کولمبس

"ریٹرنس یونیورسٹی سٹی آف برامپٹن کے لیے اس امتیاز میں کردار ادا کرنے پر بہت پرجوش ہے۔ ریٹرنس کے راجرز سائبر سیکورٹی کیٹالسٹ اور برامپٹن میں ریٹرنس وینچر زون کے ذریعے، یونیورسٹی برامپٹن میں جدت کو آگے بڑھانے اور انٹرپرائیونرشپ پیدا کرنے کے لیے مہارتیں اور تجربہ فراہم کرتی ہے۔ ہم ان شراکت داریوں کو مستقبل میں بڑھانا جاری رکھنے کے لیے پرامید ہیں۔"

– محمد لجمی، پریزیڈنٹ اور وائس چانسلر، ریٹرنس یونیورسٹی

"الگوما یونیورسٹی کو سٹی آف برامپٹن کو IEDC کی جانب سے نوازی گئی پہچان کے بارے میں جان کر بہت خوشی ہوئی۔ سٹی کے عہدیداران کی جانب سے شراکت داریوں کے لیے ظاہر کی گئی غیر معمولی قیادت، نظریہ اور عزم نے 2019-20 میں الگوما یونیورسٹی میں داخلوں میں 223 فیصد اضافے کو ممکن بنانے میں مدد دی، جبکہ ہم ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن کے دل میں بعد از ثانوی تعلیم کے لیے رسائی بڑھانا جاری ہیں۔ ان کوششوں کے اس بڑھتی ہوئی کمیونٹی پر دونوں، قلیل مدتی اور طویل مدتی، معاشی و سماجی اثرات ہوں گے۔"

– کریگ فاولر، وائس پریزیڈنٹ، گروتھ، انوویشن اینڈ ایکسٹرنل ریلیشنز، الگوما یونیورسٹی

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)